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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΦΙΛΩΝ ΝΙΚΟΥ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ (ΔΕΦΝΚ) 

  Τμήμα Τορόντο 
 

Tο βράδυ της 18ης Νοεμβρίου 2018, στις 6:30 ΜΜ στην αίθουσα της Ελληνικής Κοινότητας 

Τορόντο  (30 Thorncliffe  Park Drive), περισσότερα απο 350 άτομα παρακολούθησαν το 

θεατρικό έργο «ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ» του Νίκου Καζαντζάκη,  σε θεατρική ανάγνωση. 

Η εκδήλωση οργανώθηκε απο το δυναμικό Τμήμα της ΔΕΦΝΚ του Τορόντο,  σε συνεργασία με 

την Ελληνική Κοινότητα Toρόντο και την Ένωση Κρητών Τορόντο «Η ΚΝΩΣΣΟΣ», στα πλαίσια 

του εορτασμού των 30 χρόνων της ΔΕΦΝΚ απο την ίδρυσή της.  

Η παρουσίαση άρχισε με καλωσόρισμα του κοινού από την Προέδρο του Τμήματος Τορόντο 

της ΔΕΦΝΚ Βούλας  Βέτση, και συνεχίστηκε με την ομιλία της ίδιας αναφερόμενη περιληπτικά 

στην επέτειο των 30 χρόνων της ΔΕΦΝΚ, στο θεατρικό έργο «Καποδίστριας» του Νίκο 

Καζαντζάκη,  καθώς  επίσης και στο ιστορικό πρόσωπο του Ιωάννη Καποδίστρια.  

Η Θεατρική ανάγνωση «ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ» του Νίκου Καζαντζάκη εκτελέστηκε απο ερασιτέχνες 

ηθοποιούς (εθελοντές), κάτω απο την καθοδήγηση της θαυμάσιας σκηνοθέτριας Μαρίας 

Κορδώνη, και την καλλιτεχνική οργάνωση της ανεπανάληπτης Ειρήνης Στούμπου. 

Στην εκτέλεση του έργου συμμετείχαν: 
1. Χορός Γυναικών: Παναγιώτα Βόγδου, Μαρία Διολίτση, Ουρανία Κορέντος, Δρ. Μαρία 

Λυχνάκη  –Συντονίστρια Εκπαίδευσης Καναδά.  
2. Τους ανδρικούς ρόλους απέδωσαν οι: Θανάσης Αδάμος (Γιωργάκης Μαυρομιχάλης / 

Γκίκας), Ιωάννης Δημητρίου (Κολοκοτρώνης / Κωσταντής Μαυρομιχάλης), Γιάννης 
Κασσιός (Παπαγιώργης), Δημήτρης Κομπιλήρης (Μακρυγιάννης), και Ανδρέας 
Μπατάκης (Καποδίστριας). 

3. Μουσική επένδυση: Σοφίας Σμυρνιούδη  
4. Επιμέλεια ήχου: Μιχάλη Παπαϊωάννου 

 
Την παρουσίαση τίμησαν: 
Ο Γενικός Πρόξενος  της Ελλάδας, Βίκτωρ Μαλιγκούδης.  
Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας, Αντώνης Αρτεμάκης.  
Ο Πρόεδρος της Ένωσης Κρητών Τορόντο «Η ΚΝΩΣΣΟΣ»,  Χαράλαμπος Μαρκάκης.  
Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου του Ελληνικού Γηροκομείου Τορόντο,  Ιωάννης  Φαναράς, καθώς 
επίσης και Πρόεδροι Εθνοτοπικών Τμημάτων της παροικίας μας.   
 
Την εκδήλωση χαιρέτησαν ο Γενικός Πρόξενος Βίκτωρ Μαλιγκούδης, και ο Πρόεδρος της 
Κοινότητας Αντώνης Αρτεμάκης.  
 
Την  παρουσίαση κάλυψαν η δημοσιογράφος Κατερίνα Γερασκλή  και ο θεατρικός σχολιαστής  
Δημήτρης Κάρρας απο την τοπική  εφημερίδα  «Ἑλληνικός Τύπος». 
 
Η Θεατρική Ανάγνωση «Καποδίστριας» του Νίκου Καζαντζάκη στο Τορόντο, ήταν ένα υπέροχο 
αποτέλεσμα καλής συνεργασίας όλων των συντελεστών, που καταχειροκροτήθηκε και 
θαυμάστηκε απο το κοινό της παροικίας μας.  



 
 

  
 

Η αφηγήτρια Ειρήνη Στούμπου, και ο χορός Γυναικών: Δρ. Μαρία Λυχνάκη, Ουρανία 
Κορέντος,  Παναγιώτα Βόγδου  και Μαρία Διολίτση 

   

Γιάννης Κασσιός, Δημήτρης Κομπιλήρης, Ανδρέας 
Μπατάκης, Ιωάννης Δημητρίου, Θανάσης Αδάμος         Ο θρήνος του Καποδίστρια 

 
                            Μετά τιμής, 
                               

      Βούλα Βέτσης    
                           Πρόεδρος  ΔΕΦΝΚ – Τμήμα Τορόντο     


